TRENADOR S. A. Rel: 93401-11-02

Guayaquil, 21 de Agosto del 2.002

Señor ROBINSON TEODORO CABRERA CORONEL Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Cumpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía TRENADOR S.A., celebrada el día de hoy, procedió a designar a usted como PRESIDENTE EJECUTIVO, por el lapso de CINCO ANOS, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social. Como Presidente Ejecutivo, corresponde a usted, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

TRENADOR S. A., se constituyó en Guayaquil el 07 de Junio del 2.002, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Perez Pimentel; y, debidamente inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 19 de Julio del 2.002.

Présidente de la Junta

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE EJECUTIVO DE LA COMPANIA TRENADOR S.A., SEGUN CONSITA DEL NOMBRAMIENTO QUE ANTECEDE.-Guayaquil, 21 de Agosto del 2.002

C.C. No.030065489-4

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE EJECUTIVO, de la Compañía TRENADOR S.A., a favor de ROBINSON TEODORO CABRERA CORONEL, de fojas 109.799 a 109.801, Registro Mercantil número 16.754, Repertorio número 25.619.-Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, veintiséis de Agosto del dos mil dos.-

DRA NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

ORDEN: 27086

LEGAL: PATRICIA MURILLO AMANUENSE: YURI ZAMBRANO COMPUTO: YURI ZAMBRANO

ANOTACION-RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR:///

